

Protokoll der achten ordentlichen Sitzung des Studierendenparlaments der Universität Passau

Absimmung: Ja/Enthaltung/Nein

Tagesordnung:

- I. Begrüßung und Formalia
- II. Berichte
 1. Präsidium
 2. Senator*innen
 3. Fachschaftsvertretungen
 4. AStA/Sprecher:innen Rat
 5. Beauftragte
- III. Diversity Audit Zwischenbericht
- IV. Sonstiges

Die Sitzung findet hybrid statt. (Zoom/ Wiwi 028)

Beginn der Sitzung: 18:04 Uhr

I. Begrüßung und Formalia

Es wird festgestellt, dass ordnungsgemäß geladen worden ist und das StuPa beschlussfähig ist. Es gibt folgende Stimmrechtsübertragungen:

- Lara Reidelbach auf Juri Biswas
- Sophia Rockenmaier auf Sarah Kugelman
- Michael Bauer auf Clara-Sophie Faulstich

TO: 17/0/0

Protokoll sechste ordentliche Sitzung: 17/0/0

Protokoll zweite außerordentliche Sitzung: 17/0/0

II. Berichte

Präsidium:

Anträge wurden weitergeleitet

Listen für die Wahlen wurden angenommen

Senator*innen:

Sitzung zur sinkenden Studentenzahl mit Unirat:

Vergleich mit anderen Unis in Bayern

Viele wollen Ingenieurwissenschaften studieren

Viele kommen nur wegen des Bachelors nach Passau

Demographie

Bevorstehende Grundordnungsanpassung infolge des BayHIG

Fachschaftsvertretungen:

FS Philo:

Vortrag der AG SDBG (sexuelle Diskriminierung, Belästigung, Gewalt) am 12.06.

Spaltung großes Thema

FS Jura:

Sommerfest am 05.07

AstA/Sprecher:innen Rat:

Wahlkampfstände in Bearbeitung

Beauftragte:

- Sitzung zum gestiegenen Studierendengrundbetrag
Niemand wusste Bescheid; Gründe für Erhöhung sind hauptsächlich Inflation und gestiegene Energiekosten
- Mensa kann nicht länger öffnen aufgrund des Personalmangels
- Automatenteam soll eingeführt werden, welches die Automatenbefüllung verbessern soll
- Semesterticket kann nicht mit 49 Euro verrechnet werden, da Stadtwerke dies digitalpolitisch hinbekommen
- CO2-Bilanzierung des Mensaessens wird eingeführt
- Mögliche Wiedereinführung der Salatbar und eines Gewürzregals
- Möglicher Ausbau der Mensacafete

III. Diversity Audit Zwischenbericht

Läuft gut

Ziel ist die Förderung der Vielfalt

IV. Sonstiges

Es gibt nichts Sonstiges zu besprechen.

Ende der Sitzung: 18:51 Uhr

Protokollant, Kilian Münster, LHG